

钱塘(新)区前进智造园：勇向潮头立 竞逐发展新高地

娄晓涵 潘海明



C919大型客机舱门“钱塘造” 徐炳南 摄
园深得其道。今年1月，浙江省启动第二批4家省技术创新中心建设，由园区企业华瑞航空牵头创建的浙江省飞机复合材料技术创新中心成为其中之一。

园而言，便是由“链”向“圈”进化，推动制造业向“高”攀升。

今年上半年，前进智造园拼出“半年红”：规上工业总产值181.3亿元，同比增长13.89%；固定资产投资18.19亿元，同比增长54.7%，其中制造业投资额达17.86亿元；规上服务业营收同比增长52.9%，多项经济指标表现亮眼。

作为浙江首个省级新区，钱塘瞄准生物医药、航空航天、半导体、智能汽车与智能装备、新材料五大主导产业。2020年，前进智造园成立之初便找准“坐标系”，以其强大的产业根基为先天优势，全力打造高能级产业平台。

聚焦汽车、航空航天、智能制造三大主导产业，前进智造园抢抓园区企业转型升级机遇。例如，汽车领域，由过去的以传统燃油车企为主，“转战”布局新能源汽车产业，聚焦汽车电子、新能源和智能网联等关键环节；航空航天领域，从以往的产业链中间端招商向产业链上下游两端延伸，以构建“研发—生产—销售—服务”的一体化全产业链生态，推动产业由“链”向“圈”进化。

制造业的核心就是创新，前进智造园相关负责人展望道。

推动产业链融通创新，全面提升创新要素效能，前进智造园乘风竞逐。

做优营商环境 制造业高质量发展开新局

好的营商环境就是生产力。“八八战略”指出：“进一步发挥浙江的环境优势，积极推进基础设施建设”，前进智造园勇当“破局者”。

眼下，空天汽智·同心荟暨人才驿站建设如火如荼。不久后，一个政府、企业单位与高端人才互动交流的平台将在前进智造园搭建完成，旨在为企业及人才提供更加完善、精准的服务。



(图片由前进智造园管理办公室提供)

谋定先进制造 以会招商带动大发展

作为“八八战略”宏图中的重要战略之一，打造先进制造业基地，前进智造园始终初心不改。

不久前，民用飞机复合材料技术暨高端装备制造论坛的召开，开启了前进智造园新一轮“以会招商”的序幕。

其间，来自中国商飞、中航复材、航天海鹰、北京航空航天大学等百余家单位的代表齐聚杭州，赋能民机复合材料与民机高端装备制造发展。

“为加快打造航空航天制造业集



前进智造园定期开展行业峰会

全区首个制造业民营企业项目实现“拿地即开工” 余杭：强化全周期项目服务 加快提速制造业投资

汪瑜虹 毛芳超 江 聪

8月11日上午，随着施工车进场，杭州微泰医疗电子有限公司先进制造业基地项目在余杭区瓶窑镇梦航智谷产业园正式开工。这是余杭区首个制造业民营企业“拿地即开工”项目。

“多亏了区、镇两级政府部门的协同支持和高效服务，项目开工时间比我们预期的提前了3个月。”微泰医疗负责人激动地说。按计划，本次拿地项目将在两年后建成投产，其生产的瞬感血糖仪可以实时采集并分析血糖指标，预

计年产值可达10亿元以上，是余杭区数实融合的鲜活案例。

微泰医疗项目能够实现“拿地即开工”，背后是余杭区经信局等区级部门和属地瓶窑镇凝聚合力，实现助企服务“零距离”，护航项目建设“加速跑”。

今年以来，余杭区经信、发改、规资等部门建立项目“并联”审批机制，制定新增工业用地项目全生命周期管理实施细则，通过联合会审、容缺受理、模拟批复等措施，推行极速极简办理模式，

切实提高规划方案、出让条件、施工图设计审查等方面的审批时效。

有了这些区级部门的协同支持，在土地挂牌出让前两个月，瓶窑镇就开始为“企业拿地即开工”协调相关工作。例如，提前启动勘探工作，为后续施工图编制打好基础；提前与良渚遗址管委会等部门沟通文物影响评估及景观分

析事宜，确保后续方案能顺利通过；提

前联系供电、水务等部门，落实电力、水

务外线方案、临时措施，保障“拿地即开

工”落地见效等。

为实现数字经济和新制造业“双引擎驱动”，近年来，余杭区紧扣全维度要素供给、全周期项目服务、全流程履约监管“三个强化”，构建“综合性评价—阳光化评审—精准化地企匹配”的实施体系，完善项目“并联”审批、协调推进和联合验收机制，探索建立工业用地项目履约情况综合档案，持续优化出让流程管理，狠抓项目投产达产，加快推动制造业投资蓄力提速。

在“三个强化”推动下，今年以来，余杭区共出让工业用地23宗、总面积566.7亩，启动建设有机更新项目56个、涉及工业用地914.62亩。1—7月，新开工制造业投资项目45个，计划总投资65.69亿元，其中亿元以上重大项目14个、计划总投资59.58亿元，完成投资9.24亿元。上半年累计办理办结项目问题87件，重点协调推进亿元以上项目11个，释放有效投资2.6亿元，带动全区制造业投资增速上升11个百分点，营商环境不断优化。



(图片由余杭区经信局、余杭区瓶窑镇提供)

关于要求履行《保证合同》项下连带保证责任的公告

徐建刚、徐飞君：

因债务人上海刚泰矿业有限公司(以下简称“刚泰矿业”)、刚泰集团有限公司(以下简称“刚泰集团”)未能履行编号为HZTY-HTGT1ZG-2016013-1《汇通刚泰股权投资基金1号专项资产管理计划股票收益权转让合同》(以下简称“《收益权转让合同》”)项下股票收益权回购义务，深圳市红塔资产管理有限公司(以下简称“红塔资管”)依法向上海市浦东新区人民法院申请实现对刚泰集团、刚泰矿业的担保物权，经浦东新区人民法院裁定确认收益权债权的回收时间为2018年8月28日，刚泰集团和刚泰矿业应支付的回购款共计5974423061.45元，并按日万分之五支付自2018年8月29日起至实际清偿之日的违约金，其后红塔资管通过债权转让方式将《收益权转让合同》项下全部权益现状分配给我公司。

根据你们签署的编号为HZTY-HTGT1ZG-2016013-4的《保证合同》，你们为刚泰集团、刚泰矿业在《收益权转让合同》项下全部债务提供连带责任保证担保，保证担保范围包括主债权以及违约金、损害赔偿金、律师费、诉讼费等全部款项和费用。截至2023年8月8日，我公司实现债权共计1827200285元，剩余债权均未实现，现我公司要求你方履行连带保证责任。

特此公告。

浙江汇通刚泰股权投资基金合伙企业
(有限合伙)
2023年8月16日

浙江城市生活必需品市场运行监测

据浙江省生活必需品市场监测系统监测，2023年8月7日—8月13日，浙江省生活必需品市场总体稳定，各品类价格在合理区间内波动运行。

本周蔬菜价格以降为主。其中批发价格下降2.8%，超市价格下降0.1%，农贸市场价格上涨0.6%。监测的7大类蔬菜批发价格全面下降，其中甘蓝类、叶菜类、豆类、茄果类、根茎类、葱蒜

价格环比持平，农贸市场价格上涨0.7%。第一批作业渔船结束3个月的伏季休渔期解禁出海，鹰爪虾、梭子蟹、鲳鱼、小黄鱼等一批新鲜渔获陆续上市，批发价格下降2.0%，蟹、虾、带鱼价格分别下降27.9%、11.4%、8.1%；近期葡萄大量上市，价格下降6.0%，带动全省水果批发均价下降2.9%；香梨、麒麟瓜等多品种水果进价降低，拉动全省超市均价下降1.9%，其中梨、西瓜价格分别下降8.5%、6.2%。

关于要求履行《股票质押合同》项下质押担保责任的公告

许彩琴：

因债务人上海刚泰矿业有限公司(以下简称“刚泰矿业”)、刚泰集团有限公司(以下简称“刚泰集团”)未能履行编号为HZTY-HTGT1ZG-2016013-1《汇通刚泰股权投资基金1号专项资产管理计划股票收益权转让合同》(以下简称“《收益权转让合同》”)项下股票收益权回购义务，深圳市红塔资产管理有限公司(以下简称“红塔资管”)依法向上海市浦东新区人民法院申请实现对刚泰集团、刚泰矿业的担保物权，经浦东新区人民法院裁定确认收益权债权的回收时间为2018年8月28日，刚泰集团和刚泰矿业应支付的回购款共计5974423061.45元，并按日万分之五支付自2018年8月29日起至实际清偿之日的违约金，其后红塔资管通过债权转让方式将《收益权转让合同》项下全部权益现状分配给我公司。

根据你签署的编号为HZTY-HTGT1ZG-2016013-2-[1]的《股票质押合同》，你持有的甘肃刚泰控股(集团)股份有限公司3545909股股票为刚泰集团、刚泰矿业在《收益权转让合同》项下全部债务提供质押担保，担保范围包括主债权以及违约金、损害赔偿金、律师费、诉讼费等全部款项和费用。截至2023年8月8日，我公司实现债权共计1827200285元，剩余债权均未实现，现我公司要求你履行质押担保责任、处置质押物以实现债权。

特此公告。

浙江汇通刚泰股权投资基金合伙企业
(有限合伙)
2023年8月16日

舟山市污泥处理厂 飞灰处置项目采购公告

本项目为舟山市污泥处理厂焚烧处理污泥产生的飞灰及少量砂渣(下简称“飞灰”)，经鉴别为一般工业固废，月产量约800吨。厂内已有约1500吨飞灰已用吨袋包装，须在合同签订后15日历天内处理完成。飞灰处理量共计约6300吨，最高限价为233.1万元，投标人必须具有一般工业固废处理能力。凡有意参

加投标者，请于2023年8月15日—8月18日(上午9:00—11:30、下午2:00—5:00)至浙江万事达建设工程管理有限公司(舟山市千岛路171号建设大厦A座1706室)进行登记，逾期不予受理。
联系人：柴先生 王先生
联系电话：0580-8063363
2620676